

合肥将鼓励建筑光伏一体化

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,《合肥市人民政府关于进一步促进光伏产业持续健康发展的意见》正式印发,到2020年,合肥将形成一批具有创新活力和竞争优势的光伏企业,产业整体实力和并网规模位居全国前列,建成世界一流光伏制造基地和创新应用桥头堡,打造中国“光伏第一城”,为“中国制造2025”试点示范城市建设提供有力的产业支撑。

“2018年1月1日后,对电池片、组件、逆变器、汇流箱、光伏玻璃、背板、储能电池、支架、接线盒等光伏产品生产和检验检测设备在国内销售收入超过1亿元的,一次性奖励30万元,销售收入每增加0.1亿元再给予1.2万元奖励,单个企业年度奖励最高不超过500万元。”相关负责人透露,将支持光伏企业争创单项冠军和隐形冠军企业,培育“独角兽”“瞪羚”企业。

记者获悉,合肥将采取系列措施促进企业做强做优,如支持企业升级、支持产学研协同创新、支持智能光伏产业发展、支持企业加大研发投入、推动光伏企业合作发展等。

除此之外,合肥还将支持“光伏+”应用。对符合光伏发电利用要求,屋顶面积达1000平方米以上的新建建筑,在

规划、设计中应设置光伏发电系统。促进特色行业应用,开展智能光伏在工业园区应用、建筑及城镇应用、交通应用、农业应用、电站应用、扶贫应用等示范,推动绿色发展。

相关负责人说,合肥计划鼓励建筑光伏一体化。对使用建筑用光伏构件替代建筑装饰材料的建筑光伏一体化项目,在本政策发布后并网的,按装机容量给予投资人0.2元/瓦的一次性工程补贴,单个项目补贴不超过50万元;对与新建建筑同步设计、施工、验收使用的,按装机容量给予投资人0.3元/瓦的一次性工程补贴,单个项目补贴不超过100万元。

据悉,合肥还将支持光伏电站参与碳排放交易。对获得国家“核证自愿减排量”登记备案(CCER),并在国家能源局认定的自愿减排交易信息平台成功交易的并网光伏项目,给予交易额30%的奖励,单个项目、同一企业每年度最高不超过100万元。鼓励光伏电站参与电力交易,同时提高建有分布式光伏电站企业的有序用电等级。工商业企业分布式光伏发电系统所发电量计入企业节能量,在年度节能目标考核中予以扣减,其中自发自用部分可参与市节能量交易。

上海至武汉高速公路 无为至岳西段正式开工

星报讯(记者 祝亮) 日前,记者从省交通运输厅获悉,我省首个PPP高速公路项目G42S上海至武汉高速公路无为至岳西段正式开工。我省将再添一条东西走向的高速公路大动脉。

该项目全长197.176km,项目总投资194亿元,其中安庆境内长112km,投资约120亿元。起于在建北沿江高速石涧枢纽,终于岳西北枢纽互通顺接上海至武汉高速公路的岳西至武汉段,是《国家公路网规划(2013-2030)》中上海至武汉高速公路(G42S)和安徽省高速公路网的组成部分。上海至武汉高速公路(G42S)是《国家公路网规划(2013-2030)》中新增加的一条国家高速公路,位于沪蓉高速(G42)和沪渝高速(G50)之间,是连接华东与华中地区又一便捷公路运输通道,在国家和区域高速公路网中居重要地位。上海至武汉高速公路作为长江经济带链接苏沪浙、皖江地区和武汉都市圈的一条区域性高速大通道。

G42S上海至武汉高速公路无为至岳西段已成为上海至武汉高速公路全线贯通的关键路段,并已列入交通运输部“十三五”公路交通发展规划,也是交通运输部首批PPP试点项目之一,是长江经济带综合立体交通走廊的重要组成部分,对于贯彻落实长江经济带等发展战略,完善国家和安徽高速公路网,实现上海至武汉高速公路全线贯通,加强皖江城市带与长三角地区的交通联系,加快皖江城市带承接产业转移,推进大别山区集中连片地区扶贫开发,实现全面建成小康社会目标具有重要意义。

长三角地区异地就医门诊直接结算试点正式开通

我省两市成为试点 可在上海直接刷卡结算门诊医疗费用

星报讯(记者 祝亮) 日前,记者从省人社厅获悉,长三角地区异地就医门诊直接结算试点签约暨正式开通仪式在上海市举行。开通仪式上,三省一市人力资源和社会保障厅(局)主要负责人签订试点合作协议。

经三省一市协作共商,我省滁州市、马鞍山市与江苏省南通市、盐城市、徐州市和浙江省嘉兴市、宁波市、省本级等8个统筹地区率先成为长三角地区异地就医门诊费用直接结算首批试点。8个试点地区长期在上海居住、工作的参保人员,按照参保地规定备案后和分级诊疗的规定,在上海

市15家三级医院和金山区、松江区两区部分社区卫生服务中心门诊就医时,可以按规定直接刷卡结算门诊医疗费用。

长三角地区异地就医门诊直接结算试点,让长三角地区参保群众共享优质医疗服务资源,看病就医更加便利,进一步增强人民群众获得感。下一步,三省一市医保部门将根据试点情况,分步推进异地就医门诊结算试点工作,各统筹地区成熟一个、纳入一个,不断积累经验、优化操作,同时加强异地就医结算平台建设,努力让长三角地区更多参保群众享受就医便利。

助力安徽民营经济发展

民生银行合肥分行高调开启“民企战略”

民生银行是国内首家由民营企业发起设立的全国性股份制商业银行,与民营企业“同根同源同成长”。民生银行合肥分行开业九年多来,以独有的民营体制、灵活的经营机制和金融管家式的综合化服务,与安徽民营企业并肩前行、共谋发展。

仅2016年至今,民生银行合肥分行累计为全省各类企业提供资金支持超过1700亿元。其中,对民营企业资金支持累计约855亿元,占比达48%。长期以来,专业、创新、高效的金融服务获得了省内民营企业的一致认可和赞同。

民企战略是民生银行的首选战略

党的十九大首次提出“支持民营企业发展”,安徽省正从制造大省向制造强省跨越,传统产业加速转型升级。民生银行合肥分行坚持贯彻总行民企战略不动摇,始终致力于为民营企业提供“高效、用心、有深度”的服务和“融资+融智+融商”的金融管家式的服务。

今年以来,民生银行合肥分行组建专业化团队、匹配优质资源,深入调研安徽本地民营经济发展情况,梳理省内民企名单,加大与政府主管部门和工业园区的互动交流,主动对接金融需求、提供金融服务,不断增强对广大民营企业的综合服务能力和力度。

当前,民生银行合肥分行针对安徽民营企业的不同生命周期,将其划分为四大客群,即战略客群、生态客群、潜力客群和基础客群,提供不同阶段的个性化金融服务。

对战略民企客群,打造其首选的管家服务品牌,实施嵌入式、并联式、协同化风险作业模式,建设一站式产品服务体系。目前已与省内多个重点民营企业签订战略合作协议,结成战略合作伙伴。

对生态民企提供领先的供应链金融服务,重点聚焦我省特色汽车、白酒、医药、建筑等行业,打造供应链“生态圈”,整合资源、跨界融合,结合核心企业和上下游企业的特征,提供差异化的综合金融服务。

该行还开发特色产品“科创贷”专门服务潜力成长民

企,聚焦国家级高新科技园、新兴行业、股权投资等重点区域,进行重点资源配置,创新业务模式,优先支持“具备一定规模、有清晰上市路径的拟上市企业”“优质科创型企业”“孵化型科创企业”,助力安徽“科技强省”的建设。

针对成长性好、有核心竞争要素的优质中小基础客群,该行则注重内外部结合,以标准化产品、动态化服务提升企业满意度。

银企合作共绘新篇章

民生银行与民营企业基因一致,理念相同,支持民营经济是民生银行成立以来的经营特色,也是民生银行的初心和使命。

在民企服务中,该行以涵盖“传统银行”和“创新银行”的“商行+投行+交易银行”的业务模式,为企业量身定制多样化、层次化、个性化的融资服务方案,提供从对公到对私的专业化的融资方案。

其中包括:运用并购重组、发债、资产证券化、股票质

押等投资银行和金融市场业务,解决民企在上市、扩规模、调结构中的金融诉求;依托国际、国内及现金管理三大产品体系,为民营企业提供集现金管理、支付结算、贸易融于一体的交易银行业务服务;以个性化、最贴心的私人银行服务做民营企业企业家最信赖的“金融管家”;以特色化的供应链金融模式为民营企业产业链和生态圈提供定制化的综合投融资服务,助力民企提升核心竞争力等等。

为增进和民营企业的血脉感情,今年6月,民生银行合肥分行举办“民企精英荟”活动,与安徽民营企业开启了全面战略合作的新篇章。今年,该行还组织开展了“中小企业民生工程”等活动,致力于为中小企业提供全生命周期的金融服务,成为中小企业的“主办银行”。

“民生银行的‘民企战略’要求做好精准服务,关键在聚焦、在精准识别企业的需求,为其打造定制版的金融服务,民生银行将在服务民营企业上投入更多的资源、付出更多的努力,与安徽民营经济共同成长壮大。”民生银行合肥分行相关负责人表示。

□ 潘翔宇



Honesty Shapes the Way to Success

